
 

 

 

 

slovenske schönstattske družine  06/8 

junij 2020 

KAKO TO, DA ŠE NIMATE VERE?  
 

 

Pesem:  O srce Božje slišim Tvoj glas, 1-2. kitica … ali druga primerna po izbiri. 
 

A  Praznovanje Zaveze tega meseca je tako prirejeno, da se lahko odvija tudi v obliki evharističnega 

češčenja. V tem primeru se po Uglaševanju ali odlomku iz Uvodnika, izpostavi Najsvetejši zakrament. 

Uglaševanje: 
 

B  Začnimo tudi današnje praznovanje v imenu Troedinega Boga: Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen! 
 

A  Dogajanje današnjih dni, ki se dotika ljudi vsega sveta, še posebno na način kakor se nas dotika 

pandemija Corona, je „znamenje časa” namenjeno vsem ljudem. Bog dopušča to in tudi podobna 

„znamenje časa,” ker bi nam po njih rad nekaj povedal. Danes lahko na mnogih spletnih straneh, 

najdemo pozive k povezanosti in k skupni molitvi, ne glede na versko prepričanje.  
 

B  V Schönstattski družini smo na pandemijo, odgovorili s pobudo #CORONAmater, ki je po vsem svetu 

speljala reko kronanja. Tisoči po vsem svetu, so 15. aprila kronali Božjo Mater. Na dan obnove Zaveze 

lv aprilu in maju, nam sedanje je „znamenje časa” pomagalo poglobiti našo osebno Zavezo ljubezni.   
 

A  Mnogi so sledili povabilu Schönstattske družine iz Čila, ki je v razmerah, ki se kakor valovi širijo po svetu, 

31. maja kronala Marijo Božjo Mater, za Kraljico svojega življenja, za Kraljico svojega poslanstva, za 

Kraljico zdravja na duši in na telesu in celo za Kraljico vsega sveta.  
 

B  Mesec junij, ki je še posebej zaznamovan s češčenjem Jezusovega presvetega srca in Brezmadežnega 

srca Marije, nudi priložnost, da poglabljamo našo kulturo src in kulturo Zaveze ljubezni. Pri tem nam 

pomagajo besede molitve papeža Frančiška ob izrednem blagoslovu Urbi et orbi, 27. marca 2020. 

  „Z Marijo glejmo Gospoda in ga častimo v sveti Evharistiji.”  Če je možnost, izpostavimo Najsvetejši zakrament. 
 

Pesem:  Jezus Ti si vinska trta, … ,  ali druga po izbiri 
 

Molimo s papežem Frančiškom:  
 

A  Kaj ste strahopetni? Kako to, da še nimate vere? Mr 4, 40 Gospod Tvoje besede so namenjene nam vsem! 
 

Vsi   "V našem svetu, ki ga Ti ljubiš še bolj kakor mi sami, smo s polno hitrostjo drveli naprej in pri tem imeli 

občutek, da smo močni in, da zmoremo vse narediti. 
 

B  V hrepenenju po dobičku smo dopustili, da so nas materialne dobrine popolnoma zasvojile.  
 

Vsi   Ko si nas klical k spreobrnjenju, se nismo ustavili.  
 

A  Niso nas omehčale in nam prišle do živega vojne in po vsem svetu razširjene krivice. 
 

Vsi   Nismo slišali krika ubogih in našega težko ranjenega planeta. 
 

B  Zaslepljeni smo hiteli naprej in pri tem mislili, da bomo v bolnem svetu ostali vedno zdravi.  
 

Vsi   Sedaj Te na viharnem morju trepetajoči prosimo: Gospod, reši nas! Izgubljeni smo! Mt 8, 25   
 

Trenutki tišine: 
 

A  Kaj ste strahopetni? Kako to, da še nimate vere? Mr 4, 40  Gospod vabiš nas! Vabiš nas, da se oklenemo 

vere v Te. Ne samo vere, da Ti obstajaš, temveč vere, ki nas bo ob polnem zaupanju, pripeljala k Tebi. 
 

Vsi   Pozivaš nas, da čas preizkušnje izrabimo, kot čas za odločitev. 
 

B  V tem času nas nisi obsodil, temveč smo se obsodili sami. Sedaj je čas za odločitev, kaj je resnično 

vredno in kaj je minljivo. Ta čas je priložnost, da v našem življenju ohranimo najpotrebnejše stvari in 

izločimo vse tisto kar ni nujo potrebno za življenje. 
 

Vsi   Gospod, to je primeren čas, da smer svojega življenja, ponovno naravnamo k Tebi in k bližnjim. 
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Pesem:  Jezus naj živi! Moje duše hrepenenje, … ,  ali druga po izbiri 
 

A  Kaj ste strahopetni? Kako to, da še nimate vere? Mr 4, 40  Naša vera se začne takrat, ko spoznamo, da 

potrebujemo Odrešenika. Nismo samozadostni in kadar se zanašamo preveč nase, kmalu potonemo. 
 

Vsi   Gospod potrebujemo Te, morda še bolj kakor so stari mornarji potrebovali zvezde. 
 

B  Jezus pridi v čoln našega življenja. 
 

Vsi   Izročamo Ti naše strahove, samo Ti jih lahko premagaš.  
 

A  Naj pridemo do spoznanja s Tvojimi učenci, da smo takrat kadar si Ti na krovu, varni pred brodolomom.  
 

Vsi   Gospod naš Bog! Saj to je čudež Tvoje čudovite vsemogočne ljubezni - vse kar nas zadene, nas obrne k 

dobremu. Tudi slabe in neprijetne stvari. 
Trenutki tišine: 

B  Kadar Te kličemo: „Jezus bodi z nami,” naše življenje ne bo propadlo. Prinašaš nam mir sredi viharja. 
 

Vsi   Imamo sidro. Po Tvojem križu smo odrešeni. 
 

A  Imamo veslo. Po Tvojem križu smo odkupljeni. 
 

Vsi   Imamo upanje. Po Tvojem križu smo zveličani in varni v Tvojem objemu. Tu nas nič in nihče ne more 

ločiti od Tvoje zveličavne ljubezni. 
 

Pesem:  Za Bogom najrajši Marijo častim, … ,  ali druga po izbiri 
 

B   Poslušajmo Božjo besedo: Evangelist Luka s skoraj enakimi besedami, kar dvakrat opiše dogajanje v 

srcu Božje Matere. Po obisku pastirjev na kraju Jezusovega rojstva in njihovem pripovedovanju drugim 

ljudem, kar so videli in doživeli ob Novorojenem, Evangelist Luka zapiše: 19 „Marija pa je vse te besede 

shranila in jih premišljevala v svojem srcu.” Lk 2, 19 V istem poglavju, le nekoliko nižje, Evangelist Luka 

opiše iskanje 12 letnega Jezusa in ga zaključi z besedami: 49 „Dejal jima je: »Kako da sta me iskala? Mar 

nista vedela, da moram biti v tem, kar je mojega Očeta?« 50 Vendar nista razumela besed, ki jima jih je 

rekel. 51 Nato se je vrnil z njima in prišel v Nazaret ter jima je bil pokoren. In njegova mati je vse, kar se 

je zgodilo, shranila v svojem srcu.” Lk 2, 49 - 51 

Trenutki tišine: 

A  Božja Mati, naj poslušanje in premišljevanje Božje besede, postane vsakdanja hrana za naše duše! 
 

Obred z vrčem in obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

B  Za Jožefa in Marijo je bilo trpko iskanje Jezusa, boleč učni proces. Gospod kaj si jima hotel sporočiti? 
 

Vsi:       Jezus! Tvoja starša Te nista prav dobro razumela. 
 

A   Razmišljanje o dogodkih, ohranjanje Božjih besed v srcu, vključevanje vprašanj v molitev in sprejemanje 

odločitev v pogovoru z Bogom - to je značilno za Tvojo Mater. To je z drugo besedo „Marijina klima.” 
 

Vsi:       Jezus! Tudi mi marsičesa ne razumemo. Marsikaj razumemo šele z zamudo. Marsikaj ne bomo nikoli 

razumeli. Ti veš, da nam ni potrebno vsega razumeti. Toda s tem kar razumemo, lahko iščemo Tvojo 

sled. Učiti se moramo gledati s srcem in se prepustiti, da nas vodiš Ti, ki si Bog našega življenja. 
 

B  „Ali bom prišel kdaj ven iz tega blata?” se je spraševal sojetnik v taborišču Dachau, v pogovoru s patrom 

Kentenichom. Pater Kentenich mu je odgovoril: „To ni pravo vprašanje! Pravo vprašanje za nas je, kako 

lahko sedaj in tukaj izpolnjujemo Božjo voljo?” Dandanes se zdi, kakor da majhen virus drži ves svet za 

vrat. Gospod, kakšno ravnanje pričakuješ od nas? Na kakšen način naj danes „izpolnjujemo Božjo voljo?” 
 

Trenutki tišine: 
 

A   Papež Frančišek nam daje nekaj dobrih namigov za delovanje. „Pomislimo na številne ljudi, ki se vsak 

dan vadijo v potrpljenju in bližnjim vlivajo upanje? Pomislimo na ljudi, ki zavestno delajo na tem, da ne 

bi širili panike, ampak bi bližnje pripravili za soodgovornost?  Pomislimo koliko očetov, mater, dedkov in 

babic, učiteljev in učiteljic, s preprostimi vsakodnevnimi besedami in kretnjami, kaže našim otrokom kako 

se soočiti s krizo in kako jo premagati s spremembo navad, s preprostim pogledom navzgor in s svojim 

spodbudnim zgledom pri molitvi. Pomislimo, koliko ljudi vsak dan moli in se žrtvuje za dobrobit vseh. 

Mnogi, mnogi delajo in se zavzemajo za skupno dobro. Molitev in tiha služba - to so naša zmagovita 

orožja. … Sprejeti svoj križ pomeni, imeti pogum za sprejetje vseh nadlog sedanjosti, obenem pa opustiti 

poželenje po posedovanju oblasti in željo po kopičenju materialnih dobrin.” 
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B  Iz takšnih in podobnih prispevkov v Zaklad milosti, živi naša Zaveza ljubezni, ki jo pred prestolom našega 

Gospoda Jezusa, podarjamo naši nebeški Materi in Kraljici. 
 

V trenutkih tišine ali tihe glasbe, na listke napišemo naše darove za Zaklad milosti: 

 
 

 
 
 
 
 
    

 

 
 

A     Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta. S prispevki, ki smo Ti jih izročili v Zaklad 

milosti, Ti izročamo vso našo nemoč, strah in negotovost.  
 

Vsi:       Na srce Ti polagamo boleče posledice pandemije. To so naši oboleli, umrli in težke gospodarske posledice. 
 

B     Z očmi Tvojega materinskega srca, vidiš samoto, strah, potrtost in celo obup mnogih ljudi.  
 

Vsi:       Prinašamo Ti tudi številne poteze solidarnosti, velike srčnosti, novega iskanja smisla in iskanje Božje volje. 
 

A     Ob ponižnem priznavanju svoje nemoči, slavimo vsemogočnost Troedinega Boga. 
 

Vsi:      Naša Kraljica in Zmagovalka, obnavljamo tudi svoje zaupanje Vate! 
 

B     „Ta pandemija, ki je spremenila svet je pokazala, da je stari model življenja izčrpan. Ne vemo še kakšno 

bo naše življenje in kakšen bo naš svet, ki bo živet ob virusu in tudi ne vemo kakšen bo potem, ko ga 

premagamo. Vsekakor pa vemo, da bo naše življenje drugačno.”  Iz pisma generalnega predsedstva, z dne 1.5.2020  
 

A     Ljuba Božja Mati, mi verujemo, da imaš Ti pri oblikovanju novega sveta, svojo od Boga dano nalogo. 
 

Vsi:      Vedno bolj spoznavamo, da je naša naloga pri rasti novega sveta, „spreminjati klimo” sedanjega sveta. 
 

B     „Nova normalnost,” se mora manifestirati skozi novo človekoljubno miselnost in skozi nov organski in 

solidarnostni način življenja.  
 

Vsi:       Pomagaj nam gledati s srcem, da bomo vedeli kje nas potrebuje Božji Duh in se mu tudi pustili voditi. 
 

A      Pri svojem velikem poslanstvu, nas sprejmi kot zaveznike in kot pripravna orodja za delo! 
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes posvetim: 

svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej Tvoj o dobra Mati, 

varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Prošnje k Božji Materi: 
 

B     Prosimo Te ljuba Božja Mati, zapoj z nami hvalnico Bogu, ki je prižuborela po navdihu Svetega Duha iz 

Tvojega srca in razglaša zmago Božjega usmiljenja:       

Vsi:             46 In Marija je rekla: 

„Moja duša poveličuje Gospoda 
47 in moj duh se raduje v Bogu, mojem Odrešeniku, 
48 kajti ozrl se je na nizkost svoje služabnice. 

Glej, odslej me bodo blagrovali vsi rodovi, 
49 kajti velike reči mi je storil Mogočni 

in njegovo ime je sveto. 
50 Njegovo usmiljenje je iz roda v rod 

nad njimi, ki se ga bojijo. 
51 Moč je pokazal s svojo roko, 

razkropil je tiste, ki so ošabni v mislih svojega srca. 
52 Mogočne je vrgel s prestolov 

in povišal je nizke. 
53 Lačne je napolnil z dobrotami 

in bogate je odpustil prazne. 
54 Zavzel se je za svojega služabnika Izraela 

in se spomnil usmiljenja, 
55 kakor je govoril našim očetom: 

Abrahamu in njegovemu potomstvu na veke.” 
Lk 1, 46 ÷ 52 

                                                      

A S patrom Kentenichom in z vsemi nebeščani, slavimo srce Odrešenika ob Njegovi zmagi nad smrtjo:  
 

Vsi:       „Moč stare kače je zvezana, vesolje je spet našlo svoje središče. 
 

B   Središče vsega vesolja je Tvoje Srce, Gospod Jezus! 
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Vsi:      Vse stvarstvo je spet našlo svoje središče. 
 

A         Tvoje srce je odprto za vse ljudi. Vanj Ti izročamo vse človeške otroke. 
 

Vsi:       Vse stvarstvo je spet našlo svoje središče. 
 

B  Skupaj z Marijo in Teboj, našim Odrešenikom, se hočemo vso večnost radovati pri nebeškem Očetu.   
 

Vsi:       Oče naš, ki si v nebesih, …   

Če imamo izpostavljen Najsvetejši zakrament, zapojemo pesem pred blagoslovom Dvigni Jezus roke svoje, … 
 

Molitev za blagoslov pri našem poslanstvu:  
 

    Praznovanje Zaveze ljubezni za junij 2020, se zaključi z blagoslovom Urbi et Orbi papeža Frančiška, 27.3.2020.  
 

A     „Naj pride Božji blagoslov nad nas kakor tolažeč objem. Gospod, blagoslovi svet! Podari zdravje bolnikom! 

Potolaži naša srca! (…)  
 

B    Gospod, ne prepusti nas viharjem! Nenehno nas spodbujaj: „Kaj se bojite, maloverni?!” Mt 8, 26     

A         V imenu Troedinega Boga: Očeta, Sina in Svetega Duha!”  
 

Vsi:      Amen! 
 

Pesem:  Božje milostno srce, 1.-2. kitica … ali druga primerna po izbiri.          

                        župnik Jožef Treutlein, Würzburg 

                           prevod: Jože Matevžič 
   

 

 
 

„BOG PIŠE Z LEVJIMI KREMPLJI” 

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

BLAŽ PASCAL: Pater Jožef Kentenich je večkrat citiral izrek Blaisa (Blaža) Pascala, francoskega matematika, fizika, 

religioznega filozofa in mojstra proze, češ da: „Bog piše z levjimi kremplji.” Vsa množica odmevov na svetovno pandemijo 

virusa Corona, katerega prvi val počasi izzveneva, nam daje asociacijo na zgoraj omenjeno Pascalovo misel. Pravkar minulo 

in tudi sedanje dogajanje, je namreč daleč stran od normalnosti, katere smo bili vajeni dolga leta prej. Mnogi ljudje, ki 

Boga doslej niso nikoli iskali in mu v svojem razmišljanju o dogodkih zgodovine, niso nikoli pripisovali pomembnejše vloge, 

čutijo, da je potrebno sedaj odgovoriti na temeljno vprašanje, njegove prisotnosti ali neprisotnosti v ozadju dogodkov.  
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Na dogajanja današnjih dni, smo danes v globinah svojih src veliko bolj občutljivi, kot smo bili še v začetku tega leta ali 

kadarkoli prej. V nas se veliko glasneje oglašajo notranji glasovi, ki nam šepečejo, da stoji za vsemi dogodki naš Bog in 

Stvarnik. Pascalova misel o levjih krempljih, mi ni všeč samo zaradi moči levjih šap, četudi je v tem nekaj grozečega. Tudi 

ne gre več za to, da že dolgo znanemu besedilu na rob ali pod črto, pripišemo še eno svežo opombo več. V nas se nehote 

prebudita tudi občutka varnosti in samozadovoljstva, češ kljub vsemu smo na pravi strani.  
 

Samo upamo lahko, da je končno napočil čas, da se bomo bolj resno zavedli posledic našega brezskrbnega in 

lahkomiselnega življenja. Neprestana površnost in zlaganost v odnosih ter nenehno hitenje, načenjata zdravje ljudi. 

Brezobzirno izkoriščanje narave in prav tak odnos do nje, nas včasih bolj spominjata na pustošenje, kot na umno koriščenje. 

Zdravje okolja in zdravje ljudi sta izziva, ki sta se nas dotaknila. Ljudstva in vladarje je še posebej zdramil virus Corona.  
 

POTREBA PO GLOBLJI RAZLAGI:  Dva Evangelista Mt 16, 13 in Lk 12, 56 zapišeta Jezusove besede o potrebi po razbiranju in 

razlagi znamenj časa. Jezus nam priporoča analizo trendov in razvoja dogodkov. To je veliko več, kakor samo naša 

instinktivna reakcija na raznovrstne izzive. Prepoznati v znamenjih časa Božjo sled je naša pomembna duhovna naloga.  
 

Ali obstaja prilika iz Svetega pisma, ki nam nudi dober vzorec, kako se ljudje prav in ustrezno odzovejo na znamenja časa? 

Mnogi pri tem takoj pomislijo na nadloge, ki so prišle nad Egipčane, da bi srce faraona pripravile na spreobrnjenje. Preroki 

in pisci Svetega pisma, kot popolno merilo za pravilno ravnanje izpostavljajo predvsem spreobrnitev srca, na korekturo 

človeških ravnanj, na uvedbo novih življenjskih prioritet, na sprejetja Boga in njegove volje. Poziv k taki vrsti spreobrnitve 

je tudi srž vseh Jezusovih evangeljskih prilik. Pravi znamenji spreobrnjenja in želje po pokori sta post in molitev. To sta 

prava odgovora, na Božje opomine s pomočjo znamenj časa, saj kažeta resnost našega namena. Jezus si želi še drugih 

znamenj našega spreobrnjenja. Želi si več naše pristnejše vere, želi si naše neomajno zaupanje brez pridržkov, želi si več 

naše ljubezni. Vse to so znamenja naše nove rasti in napredovanja po poti, ki pelje k Bogu. 
 

V resnih življenjskih situacijah, človek pogosto naleti na globoke izzive. Takrat govorimo o „zdravljenju korenine življenja.” 

Če nas boli zob je nujno, da gremo k dobremu zdravniku, ne glede na naša neprijetna občutja. Ozdravljeni človek ima 

tudi pozitivno perspektivo, ki kaže na koristnosti zdravljenja. Ozdravljeni človek izide iz krize z novo močjo. Kriza se 

spremeni v dar, spremljajoči čustveni pretres, se spremeni v milost. Človek je doživel ozdravljenje korenine svojega življenja. 
 

 

PREPOZNAVANJE CILJEV RASTI: Moje mnenje je, da nam je hotel Bog po virusu Corona sporočiti, naj si prizadevamo za 

osebno rast in prav tako tudi za rast občestev katerim pripadamo. V vseh življenjskih okoliščinah, prepoznavajmo cilje naše 

rasti, ko slednji postajajo vidni. Odraščanje v potrpežljivosti ima tudi bolečo plat. Vsaka potrpežljiva rast v poslušnosti, 

deluje navzven popolnoma ne senzacionalno, obenem pa je lahko tudi zelo stresna. Za rast lastne samodiscipline ter rast 

ljubezni in spoštovanja do bližnjih je potrebno spodbudno in tvorno govoriti z drugimi in o drugih. 
 

Potrebno je nenehno spraševanje o tem, česa smo se kot Cerkev in kot Schönstattska družina, naučili v času krize. Ob vseh 

sodobnih razpoložljivih medijih za komuniciranje, nam trenutne razmere kažejo, koliko osebne vere premoremo in koliko 

še znamo moliti. Svojo vero lahko delimo tudi brez občestvenih srečanj. Nekaj časa lahko preživimo tudi samo od hrane 

Božje besede. Kreativen odnos z Domačim svetiščem je v prihodnje, lahko dobra opora za nas in za našo rast. 
 

Ali živita vera in Cerkev tudi v naših domovih?  To vprašanje se nam zdi vedno bolj provokativno in izzivalno. Smo vero in 

Cerkev morda prepustili duhovnikom, ki za nas opravljajo Božjo službo? Vsi smo s Kristusom poklicani k duhovniški službi. 

Z besedo in dejanji, moramo vsi pričevati o veri v Kristusa. To je čedalje vidnejši cilj rasti Cerkve v naši domovini. Obenem 

pa vse bolj postajamo Cerkev, ki raste od spodaj. Postajamo Cerkev, ki raste iz src in iz naših življenjskih izkušenj. 
 

Taka rast Cerkve je tudi cilj vseh duhovnikov in škofov, ki si v svojem poklicu prizadevajo za oblikovanje življenja po veri. 

Pogosto se navaja besede II. vatikanskega koncila, da je „sveta maša izvir in vrhunec krščanskega življenja.” Pri tem seveda 

ne smemo spregledati, da pravo doživljanje svete maše, predpostavlja močno vero v naših srcih in močno vero domačih 

ognjišč. Vse delo za lepoto bogoslužja, za cerkvene prireditve in zborovanja, mora temeljiti na osebnem služenju iz vere. 

Takšna Cerkev, ki raste od spodaj je živa in mlada. Tradicija judovske vere vključuje obiskovanje bogoslužja v sinagogi in 

tudi redno bogoslužje v družini. Praznovanje pashe vsako soboto, vključuje tudi družinsko Božjo službo. Takšna verska 

kultura, potrebuje stalno prakticiranje. Za vzpostavljanje in krepitev komunikacije, pa tudi osebno spoštovanje in spodbudo. 
 

GOSPODOV MIMOHOD:  Pater Jožef Kentenich je večkrat omenjal besede svetega Avguština: „Bojim se Gospodovega 

mimohoda.” Nanašajo se na osvoboditev Izraelcev iz Egipta. To noč pojdem skoz egiptovsko deželo in udarim vse 

prvorojence v egiptovski deželi, od človeka do živine in opravim sodbo nad vsemi egiptovskimi bogovi. 2 Mz 12, 12  
 

Pater Jožef Kentenich govori o strahu pred  Gospodovim mimohodom. Vendar to ni strah pred Bogom ali pred grozoto, 

ki bi jo lahko povzročil. Bil je prepričan, da se pri Bogu nič ne zgodi brez njegove Božje ljubezni. Govoril je, da je „temeljni 

zakon po katerem deluje Bog: Vse iz ljubezni, vse z ljubeznijo, vse za ljubezen.” Strah nas je lahko edino tega, da kljub 

vsemu razmišljanju in govorjenju, še vedno ne prepoznamo znamenj časa in nanje ne odgovorimo, kakor Bog pričakuje. 
 

Naš odgovor na Božja opozorila naj bo jasen in odločen. V času ustanovitve Schönstatta je 1. svetovna vojna je pretresala 

ljudi. Hvala Bogu, da danes nimamo vojne! Prosimo Svetega Duha, „… ki ga je Bog naselil v nas,” prim Jak 4, 5 da nas On 

opozori na Gospodov mimohod.      Vaš brat, p. Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO ZAVEZE  za mesec JUNIJ 2020. 
 Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

IZ VSEBINE:   
 

GOSPODOV MIMOHOD:  Pater Jožef Kentenich je večkrat 

omenjal besede svetega Avguština: „Bojim se Gospodovega 

mimohoda.” Nanašajo se na osvoboditev Izraelcev iz Egipta. To 

noč pojdem skoz egiptovsko deželo in udarim vse prvorojence v 

egiptovski deželi, od človeka do živine in opravim sodbo nad vsemi 

egiptovskimi bogovi. 2 Mz 12, 12  
 

Pater Jožef Kentenich govori o strahu pred  Gospodovim 

mimohodom. Vendar to ni strah pred Bogom ali pred grozoto, ki bi 

jo lahko povzročil. Bil je prepričan, da se pri Bogu nič ne zgodi 

brez njegove Božje ljubezni. Govoril je, da je „temeljni zakon po 

katerem deluje Bog: Vse iz ljubezni, vse z ljubeznijo, vse za 

ljubezen.” Strah nas je lahko edino tega, da kljub vsemu 

razmišljanju in govorjenju, še vedno ne prepoznamo znamenj časa 

in nanje ne odgovorimo, kakor Bog pričakuje.  

 

V MESECU JUNIJU SE ODPOČIJTE NA JEZUSOVEM SRCU! 
 

odbor Marije Romarice v Sloveniji 
 

→ Več o Schönstattskem gibanju na: 

                                   https://schoenstattska-druzina.si/ 
 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji,  

            Tomaž Kvaternik 

 031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net   Lož, 10.6. 2020 

  

 Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu 
ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom 
poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje 
Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z 
milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po 
tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
 

Prosim Te, da patru Kentenichu kmalu nakloniš čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov 
zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  
 

Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v 
Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 

Glej tudi: https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/ 

Vir slik: internet 
 

MARIJA ROMARICA JE PONOVNO NA POTI!  
 

1. Hvala vsem, ki ste že poslali svež seznam članov kroga Marije Romarice. 2. Hvala za vaše prispevke za tiskano 

izdajo PISMA ZAVEZE. 3. Hvala vsem, ki ste odgovorni za posamezno sliko Marije Romarice in ste že posredovali 

slike kronanja Domačega svetišča ali Marije Romarice. Slike in informacije o kronanju, si oglejte na spletni strani: 

https://schoenstattska-druzina.si/dogodki/kronanje-domacih-svetisc/ Za oddajo vaših slik je še čas! Hvala! 

4. Nekateri, ki ste se na to prijavili, mesečno prejemate na dom tekste priprave na sklenitev Zaveze ljubezni z 

Božjo Materjo Marijo. Vsi ostali, ki bi vas zanimali ti osnovni poudarki našega gibanja, si jih lahko ogledate ali si 

jih prenesete s spletne strani: https://schoenstattska-druzina.si/priporocamo/duhovna-vzpodbuda-2020/ 

https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/pismo-zaveze/
https://schoenstattska-druzina.si/dogodki/kronanje-domacih-svetisc/
https://schoenstattska-druzina.si/priporocamo/duhovna-vzpodbuda-2020/

